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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CAMARA MUNICIPAL DE IGUABA GRANDE

                          Sala das Sessões


Ata da Sessão Ordinária nº 1542 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 27 de Outubro de 2016. Aos vinte setes dias do mês de Outubro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Paulo Rito  e a 2ª Secretaria Vitor Medeiros. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador  Lourenço Ramalho a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmos 100. Passamos para a Leitura das matérias do Expediente: Processo administrativo n°001910-88/2016.8.19.0069 referente a APAE.Processo Administrativo nº 05/2016 Ver. Bruno de Oliveira;Processo Administrativo n° 25/2016 Ver.Nilson Amorim; Processo Administrativo n°27/2016 Ver. Miquéias Gomes; Processo Administrativo n°04/2016 Ver.Balliester Werneck;Passamos para os comentários desta fase: Vereador Marcelo de Oliveira comentou sobre o Projeto cidadão participativo que  encontra-se  parado desde o início do ano corrente, sobre os professores municipais que  estarão fazendo uma mini paralização por motivos de pagamento fora do prazo dos 5 primeiros dias úteis mensais, e sobre a APAE pois, é o primeiro ano que a mesma  ficou sem sua subvenção social , encerrou dizendo que acredita que os R$ 150.400,00 reais de verba seja para APAE. Ao concluir o Vereador Alessandro Grimauth afirmou que o valor é sim predestinado a APAE. Na sequência, o presidente da APAE, Claudio de Antônio de Souza comentou que  a APAE não tem nada pendente e nenhum processo no ministério público , apesar das falácias no município e também informou  sobre o descaso dos órgãos públicos que não apoiaram como nos anos anteriores. O vereador Alessandro Grimauth, assumiu a palavra propondo que o vereador presidente Vantoil Martins uma reunião juntamente com todos os edis , a APAE e o conselho Municipal de Assistência Social para que se possa tomar alguma medida ainda esse ano. O vereador Presidente Vantoil Martins frisou que existe uma decisão em sede liminar da comarca de Iguaba grande criando obrigações a prefeitura municipal para atendimento aos portadores de necessidades especiais do município ,de modo , inclusive a pedido da APAE, nós da câmara nos comprometemos, na apreciação e votação do orçamento para o exercício 2017 consignar dotação orçamentaria para subvenção para instituição APAE. Prosseguindo , Liliane representando a Associação de Pais deficientes de Iguaba Grande ,no qual comentou que a APAE é extremamente  necessária para que as crianças consigam progredir ,assim como os mediadores em sala de aula, que atualmente não possuem, solicitou que nesses dois meses venham a ter algum atendimento. Andréia na condição de mãe , fez sua consideração dizendo que possui um filho com necessidades especiais e que recebeu o comunicado que o filho não poderia mais frequentar a escola pois os mediadores e professores contratados foram dispensados, disse também que o filho está regredindo por falta de tratamento e que está muito desapontada. Vereador Paulo Rito comentou que a prefeitura municipal contratou muitos funcionários na época de eleições e posteriormente dispensou  e acabou prejudicando o município de forma geral principalmente na educação. Vereador Marcelo de Oliveira concordando com Vereador Paulo Rito afirmou que a prefeitura esta sendo insensível com essas pessoas , está sem compromisso com os assistidos.Não havendo mais comentários nesta fase passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença dos edis que responderam, com ausências justificadas dos vereadores Bruno de Oliveira, Nilson Amorim, Miquéias Gomes, e Balliester Werneck. Não havendo matérias para pauta de votação, antes da fase de explicações pessoais ,  Vereador Marcelo de Oliveira homenageou Cleailson Freitas que possui um projeto contra as drogas no município. Passamos para a fase de Explicações Pessoais: O vereador Marcelo de Oliveira assumiu mais uma vez a tribuna , em seu discurso comentou que ele como militar jurou em frente a bandeira  honrar a pátria e em seu mandato fez questão de se posicionar  , as vezes mal interpretado mas não atropelava a dignidade das pessoas, e está aqui com seus ideais sempre se posicionando  e expondo a sua opinião. Prosseguindo o vereador  Alessandro Grimauth  comentou que espera a reunião proposta de reunião  para ser tomada uma medida no próximo mês. Vereador Paulo Rito também comentou que o atual governo não respeita a APAE e que os dois últimos anos está retrocedendo de acordo com o governo atual , comentou também que a população iguabense teve a chance de mudança porem  a  maioria dos votos foi direcionado para  a atual prefeita, afirmou também que ate o findar deste ano estará expondo sua opnião neste plenário pois a população quem o elegeu.
Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 03 de Novembro do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas.

Sala das Sessões, 27 de Outubro de 2016.
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